yleeN 8 [lacnopT m3genns

VW Tiguan 2008 -* _ .
SKODA Kodiaq 2017_ Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

SKODA Karoq 2020 - CbeMHbI KBapaT

* [ToAXOANT Ha KOMMNJ1eKTaLMK C YKa3aHbIX rOA0B BbINycka ApTunkyn: SKQ-17-991122.00
no HacToALllee Bpems. (SKQ991101)

Komnnekrauus:

A) BonT M10x20 - 1 wr.
B) bonT M10x1,25x40 - 8 Wwr.
C) Bont M12x1,25x120 - 2 wr.

D) LWain6a 10- 10 wr.
E) Waib6a 12 - 4 wr.
F) LLIar6a 10 yBenmyeHHas - 2 WT.
G) LLain6a 10 rpoBepHan - 9 wi.
H) raika M10x1,25 - 2 .
I)Faka M10-1 wr.
J) Mavika M12x1,25 HeMOoH - 2 LT.
K) LLINAWHT NPY>XMHHbIA UroabYaThIn - 1 W,
L) Manew rHyTbIf rasibBaHN3MPOBAHHBIN - °| LT
M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT. _ 0
N) 3ak/1aaHan NaacT1Ha - 2 Wr. | !
O) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 WT. @
P) Banka TCY - 1 wr. L G
Q) KpOHLUTEMH HUXHWIA - 1 LWT.
R) 3ar/yLika npMEMHOro oTBepcTyvsa - 1 WT.
S) LWabnoH ana roApesKky 6amnepa

camoknesminca (ana KODIAQ) - 1 wr. M

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Knrou TpewoTka.
) Kntoy Ha 17 MMm.

3) Kntoy Ha 38 mMm.
4) Kntoy Ha 19 MMm.
5) Hox M1 HOXOoBKa.

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaKn; Hm 47 &0
Knacc npoyHocTvt meTn308: bonT - 8.8, Marika - 8
L
e '
TCY VOLKSWAGEN TIGUAN ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
SKODA KODIA
SKODA KARQQQ KR Goor105°° 11,8 100 2250 | 750/1600% 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npulena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

¥ 3
CBWIETENIbCTBO O N ST
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycTaHoBke u3aenns Ha TC paccTosHWe OT LEHTPa LWapoBOro b’:‘ - v‘&y\.‘
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMELa. opr: [0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes A A e
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3e/NA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO!  Hanbosiee yaaneHHyto Ha3aa KpaiHioo To4ky aBTomobuna JlaTa ynakoBku J QTK 7 2 WNT
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

- 3aNpeliaeTcs yCTaHaBANBaTb U3/le/Ive Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;

- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

p HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y; CBMAETEanTBO

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa ,El,aTa npoaaxmn
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NPUBECTH K AeOPMALMN H3ALNNS; [apaHTMIHBIN CPOK 12 MecALIEB € AaTbl PO3HUYHOW NPOAAXM.

ckopoctb ¢ AONXHa CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- IMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,2 Kr.;

- rabaputHble pasmepbl u3genus 1052,4x755x242 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

™+ Vo

i

il

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpYITe 3aHNI Bamnep, BMecTe C yCuanTenem

1 3agHNMN GOHAPAMM, COTNIaCHO PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBTOMO6UAA.
BcTaBbTe 3aK/1agHble NACTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTHUA
KBaApaTHoM ¢opMbl. 3aKNaAHble NAACTUHbI PacnosiaratoTca rankamm

K LIeHTpYy aBToM0o6MAA. Y6eanTech, YTO OTBEPCTUA B 3aKAaAHbIX
NacTMHAX COBMAAAOT C OTBEPCTMAMM B Ky30BE aBTOMO6MASA.

LUAT 2. 3akpennTe Kaxxayo 3akiagHyo NaacTuHy ¢ nomoulbto 60aT1a
M10x1,25x40 v wainb 10 B AabHEM OTBEPCTMM 3aK1aAHOM MJIACTUHBI.
YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepCcTua

C OTBEPCTUAMMU B 3aKNaAHbIX M1aCTUHAX N coegnHNTE NX C NOMOLLbIO
60n1T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10,
rankamm M10x1,25.

LUAT 3. 3akpenuTe Kaxkayto 3aKNagHyo NAacTMHY B 6/1MXKHEM
OTBEPCTUM C NomoLlbto 6o1Ta M10x1,25x40 yepes warby 10
rpoBepHyto 1 Wwanby 10. 3aTHMTe Bce pe3bb0oBble CoefMHEHNS.
Mepen ycTaHoBKOM 6amnepa HakenTe Ha HUXHIOK obKy baMnepa
Wab10H Mo LeHTpY 6amnepa 1 akKKypaTHO BbIPeXbTe MO KOHTYPY
wabnoHa oTBepcTme B Hamnepe.

LLAT 4. YcTaHoBuTe 6amnep v ¢oHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HUXXHWIA, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM

c otBepcTnamu B banke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLUTENH C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 c HeMNOHOM. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM, 33KPENunB
€ro Ha wnuabke ravkon M10 yepes wanby 10 yBennyeHHyto v wanby 10
rPOBEPHYHO.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE ChEMHBIV LWAP B COOPE M 3aKPenuTe ero nasibLeM rHyTbIM
rasibBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPYXWHHBIM UrO/1bYaThIM.

3aTAHUTE LWAP K/OYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH MCMOJIb3YeTCA 418 UCKITOYEHNSA

TEXHOJI0TMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1 TOJIbKO B HEHArPyXXeHHOM
coctosHuu! Mepef cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBAT!

LUAT 6. YCTaHOBKA 33aBepLUEHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA onf
CbEMHOIO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK OJ11 WWAPA

Mpon3BoANTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKAa3aHHbIM B NMacnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv cobnoieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/yaTaLmm.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa aedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPebUTeNs AN TPeTbUX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLmMm, a TaK XXe BHeCEHMA U3MEeHEeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHwe yuiepba MMYLLeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCNyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






